
令和4年3月に卒業された学科
12 件の回答

１　あなたが在学中に力を注いでいた活動を２つ選んでください
12 件の回答

令和4年度3月 下関短期大学 保育学科卒業生
アンケート
12 件の回答
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２(1)　本学において、「勉学に関する指導体制」は充実していました
か。
12 件の回答

２(2)　本学において、「専門科目の授業内容」は充実していましたか。
12 件の回答

２(3)　本学において、「実践に役立つ取組」は充実していましたか。
12 件の回答
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２(4)　本学において、「試験や成績評価の在り方」は充実していました
か。

12 件の回答

２(5)　本学において、「就職指導や実習の機会」は充実していました
か。
12 件の回答
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２(6)　本学において、「学生同士の交流の機会」は充実していました
か。
12 件の回答

２(7)　本学において、「図書館の施設や蔵書」は充実していましたか。
12 件の回答

２(8)　本学において、「教材やテキスト、各種器具」は充実していまし
たか。
12 件の回答
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３(1)　あなたの現在の仕事について伺います。どのような立場におられ
ますか。

12 件の回答

３(2)　あなたの現在の仕事について伺います。具体的にどのような職種
ですか。
12 件の回答

３(3)　あなたの現在の仕事について伺います。あなたはどの程度今の仕事
に満足をしていますか。
12 件の回答
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３(4)　あなたの現在の仕事について伺います。仕事全体を考えたとき、短大
で学んだことは役立っていますか。

12 件の回答

４(1)　「あいさつや礼儀」は社会に出てどの程度必要だと思いますか。
12 件の回答

４(2)　「協力して働く能力」は社会に出てどの程度必要だと思います
か。
12 件の回答
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４(3)　「コミュニケーション能力」は社会に出てどの程度必要だと思い
ますか。

12 件の回答

４(4)　「粘り強く取り組む力」は社会に出てどの程度必要だと思います
か。
12 件の回答

４(5)　「基本的な国語力」は社会に出てどの程度必要だと思いますか。
12 件の回答
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４(6)　「基本的な計算力」は社会に出てどの程度必要だと思いますか。

12 件の回答

４(7)　「専門的な知識」は社会に出てどの程度必要だと思いますか。
12 件の回答

４(8)　「専門的な技能」は社会に出てどの程度必要だと思いますか。
12 件の回答
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４(9)　「危機管理能力」は社会に出てどの程度必要だと思いますか。
12 件の回答

４(10)　「パソコンを活用する能力」は社会に出てどの程度必要だと思い
ますか。
12 件の回答

５　あなたが人生において重視していることは何ですか。（３つまで回
答可）
12 件の回答
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６　あなたが在学中にもっと学びたかったと思うことがあれば答えてください。

5 件の回答

すべて学べた。

・個人記録について

・ピアノ

・作品、技法

ない

製作やピアノは現場に出てすぐに必要な技術面だと感じました。特にピアノはもっと時間をか
けてじっくりと学びたかったなと思います。

指導案、週案の実践的な書き方。

実習を踏まえてでは無く、就職後に活かせるように学びたかった。

７　本学での教育は今後どのようにしていけばよいと思いますか。ご自由にお書きく
ださい。
6 件の回答

今までで充分素晴らしいです。

・現場の先生の声を聞ける機会を設ける。

・生徒をこれから先生となる人たちと思って接する。生徒にも自覚をさせる。( ( 中学・高校生
扱いされている感じがすごかった。) )

・先生間での報連相をきちんとする。


特にない

在学当時は挨拶くらい礼儀くらいって思うことも多々ありました。ですが現場に出て挨拶や礼
儀など根本的な面でしっかりしないと仕事ができないのだと思います。もっと生徒が自信持っ
て明るく前向きに実習の現場に出れる環境を作ることが大切なのではないかなと思います。

先輩たちが就職園の雰囲気や人間関係など、実習での雰囲気と就職してからの雰囲気が違う園
もあると思うので、就職してからの先輩たちの聞き取り調査をして授業で伝えるとより就職活
動に向き合えると思う。指導案、週案の実践的な学習、制作物を効率よくできる方法など知り
たかった。

個別での実習前指導の充実

以上で終わりです。ご協力ありがとうございました。
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